



各族群众在松门山海之韵景区游玩打卡。
通讯员 江文辉 摄



各族群众在“盛世华章，金秋月圆”主题展板前合影。

通讯员 江文辉 摄



9月26日上午，各族群众在松门山海之韵景区饱览山海美景，喜迎中秋、国庆“双节”的到来。
通讯员 江文辉 摄

山海映红

浓浓爱国情



9月29日，市区九龙汇公园，几名青年用红布条摆出五角星造型，庆贺新中国生日。
记者 徐伟杰 摄



9月30日，滨海镇实验幼儿园开展“童心迎国庆 场馆游中国”主题活动。孩子们通过趣味“迷你阅兵”，抒发爱国情感。
通讯员 李丹 摄



各族群众在松门山海之韵景区的天空之镜上欢快地跳起民族舞。
通讯员 江文辉 摄



9月27日，市区九龙汇公园，几名青年用红布条摆出五角星造型，庆贺新中国生日。
网友“jyr” 摄



9月27日，太平街道联合方城社区在市文明实践主题公园开展“迎双节，与国同步”趣味健步跑活动。市民们手举国旗，用最真挚、最嘹亮的歌声，共同庆祝新中国76周年华诞。
通讯员 张鲜红 摄



9月22日，箬横镇新区小学300多名学生走上大操场，通过托举国旗、人体拼字的方式，摆出“中国76”字样，以此祝福伟大的新中国生日快乐、繁荣昌盛。
通讯员 江文辉 摄